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ПО ПЪТЯ НА УСПЕХА

СПЕКТАКЪЛЪТ «ВСЯКА ГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ» Е ПОРЕДНИЯТ

СЪВМЕСТЕН ПРОЕКТ С УЧАСТИЕТО НА ХРИСТО ШОПОВ И ЛИЛИЯ МАРАВИЛЯ.
ПОЗНАТИ ОТ ОБРАЗИТЕ НА ДЖОРДЖ И ДОРИС В ПЪРВАТ ЧАСТ «ДОГОДИНА ПО

СЪЩОТО ВРЕМЕ», АКТЬОРИТЕ ПРОДЪЛЖАВАТ СВОЯТА ТВОРЧЕСКА СИМБИОЗА И В

ПРОДЪЛЖЕНИЕТО НА ПИЕСАТА, ПО ТЕКСТ НА ВЕЛИКОЛЕПНИЯ СЦЕНАРИСТ – БЪРНАРД
СЛЕЙД.

«ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ» СЛЕДВА СВОЯ УСПЕШЕН ПЪТ СЛЕД ПОВЕЧЕ

ОТ СТО ВЪЛНУВАЩИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, ЗА ДА РАДВА ТЕАТРАЛНАТА ПУБЛИКА В

МНОГОБРОЙНИТЕ ГРАДОВЕ ОТ СТРАНАТА. ПРОДЪЛЖЕНИЕТО НА ПИЕСАТА, РЕЖИСИРАНА

ОТНОВО ОТ ГЕОРГИ МИХАЛКОВ, Е ОЧАКВАН ОТ ЦЕЛИЯ ТВОРЧЕСКИ ЕКИП И

ЗРИТЕЛИТЕ МОМЕНТ, А ИСТОРИЯТА ЗА ЛЮБОВТА МЕЖДУ ДОРИС И ДЖОРДЖ Е ВСЕ

ТАКА АКТУАЛНА, ВЪЗДЕЙСТВАЩА И ИНРИГУВАЩА!



„ПИЕСА ЗА ЦЯЛ ЕДИН ЧОВЕШКИ ЖИВОТ“

„ДОКАТО КИНОТО ПОРАЖДА РЕАЛИСТИЧНОСТ, ТЕАТЪРЪТ

ДАВА СВОБОДА НА ВЪОБРАЖЕНИЕТО, А ИМЕННО

ВЪОБРАЖЕНИЕТО Е, КОЕТО ПРАВИ НЕЩАТА СЪЩИНСКИ.
ОЧИТЕ ИСКАТ ОЩЕ И ОЩЕ, ИСКАТ ПО-ИСТИНСКО ОТ

ИСТИНСКОТО. “

ГЕОРГИ МИХАЛКОВ

СЛЕД ДЕСЕТКИ ПОСТАВЕНИ ПИЕСИ И

МНОГОБРОЙНИ НАГРАДИ, РЕЖИСЬОРЪТ ГЕОРГИ

МИХАЛКОВ, ПРИЕМА ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО ДА

ОДУХОТВОРИ СЦЕНАРИЯ НА ПРОДЪЛЖЕНИЕТО НА

„ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“. ЗАД 30 ГОДИНИ

СЦЕНИЧНА ДЕЙНОСТ СТОЯТ ВДЪХНОВЕНИЕТО, НО И

РУТИНАТА, ТАЛАНТЪТ, НО И УМОРАТА. КАКВО СЕ

СЛУЧВА, ОБАЧЕ, КОГАТО УДИВИТЕЛЕН ТЕСТ НА

БЪРНАРД СЛЕЙД, НЕПОДЧИНЕН НА ЕДИН ЖАНР, ТЕ

ПОВЛИЧА ПРЕЗ ЧОВЕШКИТЕ ЛАБИРИНТИ, А

СЕТИВАТА БИВАТ РАЗВЪЛНУВАНИ ОТ ПОСЛЕДНИТЕ

АКОРДИ НА ЕДНО НЕЗАСПИВАЩО ПИАНО?

ВЕРОЯТНО, ПИЕСА КАТО ТАЗИ – АКТУАЛНА,

УСМИХВАЩА, ПРОВОКИРАЩА, ОЧАРОВАЩА.

ЧУВСТВЕН ДИАЛОГ НА МЕЖДУ ДВЕ ДУШИ,

ОТДАДЕНИ НА ЛЮБОВ, КОЯТО БИТУВА ОТВЪД ВРЕМЕ-

ПРОСТРАНРАНСТВЕНИТЕ УСЛОВНОСТИ И

ЕКЗИСТЕНЦИАЛНИ ТЪРСЕНИЯ. ГЕОРГИ МИХАЛКОВ

УСПЯВА ИНТУИТИВНО ДА ПРЕДСТАВИ ПО-НАЙ-

ДОБРИЯ НАЧИН ОБРАЗИТЕ НА ДОРИС И ДЖОРДЖ И

ДА ПОДАРИ НА ПУБЛИКАТА ЕДИН ОЧАКВАН И

НЕЗАБРАВИМ СПЕКТАКЪЛ.



ПРЕЗ ПОГЛЕДА НА РЕЖИСЬОРА

„ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ” Е ИСТОРИЯ ЗА ИЗРАСТВАНЕТО. ВТОРАТА ЧАСТ –
„ВСЯКА ГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“ Е РАЗКАЗ ЗА ОЦЕЛЯВАНЕТО НА ВЪРХА. В ПРЕКРАСНАТА,
ОЧАРОВАТЕЛНА, ОСТРОУМНА ОПАКОВКА НА ДВАТА ТЕКСТА, В БЛЕСТЯЩИЯ ДИАЛОГ И ПОД
ПИКАНТНАТА ХРОНИКА НА ЕДНО ПРЕЛЮБОДЕЯНИЕ, Е СКРИТА ИЗУМИТЕЛНА РЕЦЕПТА.
РЕЦЕПТАТА НА УСПЕХА. НИКЪДЕ НЕ Е ИЗРЕЧЕНА В ПРАВ ТЕКСТ, НЕ Е НАТЪРТЕНА, НЕ Е
ПОДЧЕРТАНА И РАЗМАХАНА, НО Е ТАМ. БОРБАТА ЗА МЯСТО ПОД СЛЪНЦЕТО, БЕЗЖАЛОСТНАТА
НАДПРЕВАРА С ДРУГИТЕ И СЪС СЕБЕ СИ ВЪВ ВРЕМЕТО, БИТКАТА С ЕЖЕДНЕВИЕТО, С
РАВНОДУШИЕТО И ЕРОЗИЯТА...А РЕЦЕПТАТА Е КАТЕГОРИЧНА – НАМЕРИ И СЪХРАНИ СВОЯТА
ТАЙНА. ОНАЗИ МАЛКА ИЛИ ГОЛЯМА ТАЙНА, КОЯТО НЕ ТИ ДАВА ДА СПИШ НОЩЕМ, ДА СЕ
РАЗМИЕШ В БАНАЛНОТО, ДА СЕ УДАВИШ В БЛАГОПОЛУЧИЕ. НАМЕРИ Я НА ВСЯКА ЦЕНА И СЕ ДРЪЖ
ЗА НЕЯ С НОКТИ И ЗЪБИ. А КОГАТО МОЖЕШ ДА Я СПОДЕЛИШ С НЯКОГО, КОГАТО РАЗПОЛАГАШ С
МОТИВИРАЩОТО, СТИМУЛИРАЩО, ДРАЗНЕЩО И УСПОКОЯВАЩО, НО ВИНАГИ СИГУРНО УБЕЖИЩЕ
НА ОБЩАТА ТАЙНА, ТОГАВА ИМАМЕ ИСТОРИЯТА НА ДОРИС И ДЖОРДЖ.

ЛИЛИЯ МАРАВИЛЯ И ХРИСТО ШОПОВ ПРИТЕЖАВАТ ТОЧЕН ПОГЛЕД КЪМ ЦЯЛОТО И
ИЗУМИТЕЛНА ПРЕЦИЗНОСТ КЪМ ДЕТАЙЛА. ЛЕКОТАТА С КОЙТО ПРЕМИНАВАТ ПРЕЗ СЕЗОНИТЕ НА
ЧОВЕШКИЯ ЖИВОТ И КОНЦЕНТРАЦИЯТА, С КОЯТО ПРОСЛЕДЯВАТ ВСЕКИ ОТДЕЛЕН ЕТАП ОТ НЕГО,
СА РЕЦЕПТАТА ЗА УСПЕХА НА „ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ”, И ОСНОВА НА ПРЕДСТАВЛЕНИЕТО
ПО ВТОРАТА ЧАСТ. НАРЕД С ТОВА, ДВАМАТА ПОЗНАВАТ ГЕРОИТЕ СИ, ПРЕМИНАЛИ СА С ТЯХ ПРЕЗ
24 ГОДИНИ ОТ ЖИВОТА ИМ. И ЗАЕДНО С РЕЖИСЬОРА И ПУБЛИКАТА МНОГО ИСКАТ ДА РАЗБЕРАТ –
КАКВО СТАВА ПО-НАТАТЪК… И ДО КРАЯ. А БЪРНАРД СЛЕЙД НИ ВОДИ КЪМ ОТГОВОРА –
ИРОНИЧЕН, ЕМПАТИЧЕН И БЕЗМИЛОСТЕН! РАЗКАЗВА НИ ПРИКАЗКА ЗА ВТОРАТА ЧАСТ ОТ ЖИВОТА
НИ – НА ДОРИС И ДЖОРДЖ, НА ЛИЛИ, ХРИСТО… МОЯ, ВАШИЯ. И УСЕЩАНЕТО НА ФИНАЛА Е
НЯКАК СТРАННО, ПОЧТИ НЕРЕАЛНО, НО СЪВСЕМ ДОСТОВЕРНО. НЕ ЗНАМ ДАЛИ Е РОМАНТИЧНО,
ДОСТАТЪЧНО Е КОМИЧНО, НО СЪС СИГУРНОСТ Е УСПОКОЯВАЩО. НЕЩО КАТО „А, ЗНАЧИ МОЖЕ И
ТАКА!“ НИКАК НЕ Е ЗЛЕ.

ГЕОРГИ МИХАЛКОВ



ДА ПРЕВЕДЕШ ЛЮБОВТА

АНДРЕЙ АВРАМОВ Е НЕ САМО ПРОФЕСОР ПО АКТЬОРСКО

МАЙСТОРСТВО И СЦЕНИЧНА РЕЧ, ПРЕКРАСЕН АКТЬОР И

РЕЖИСЬОР, НО И ПРЕЦИЗЕН ПРЕВОДАЧ НА ДРАМАТУРГИЯ.

ИМА НАД 100 ПОСТАВЕНИ ПИЕСИ ОТ РАЗЛИЧНИ

ЖАНРОВЕ В СОФИЯ И В СТРАНАТА. МНОГО ОТ ТЯХ СА ПО

НЕГОВИ ПРЕВОДИ НА АВТОРИ КАТО: НИЙЛ САЙМЪН,
АЛЪН ЕЙКБОРН, КЕН ЛУДВИГ, БЪРНАРД СЛЕЙД, ХЪРБ

ГАРДНЪР, ПАТРИК БАРЛОУ И ДР. НЕГОВИ СПЕКТАКЛИ

ГАСТРОЛИРАТ В ИТАЛИЯ, ГЪРЦИЯ, РУСИЯ, ГЕРМАНИЯ,
ЧЕХИЯ…

СЛЕД ПРЕВОДА НА ПИЕСАТА „ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“,
ПРЕДСТАВЕНА ПЪРВОНАЧАЛНО ОТ АНЕТА СОТИРОВА И ТОДОР

КОЛЕВ, ПРОФ.АВРАМОВ С РАДОСТ ПРИЕМА ДА ПРЕВЕДЕ ЗА

БЪЛГАРСКИЯ ЗРИТЕЛ И ПРОДЪЛЖЕНИЕТО НА БЪРНАРД СЛЕЙД

„ВСЯКА ГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“. КАКТО САМ СПОДЕЛЯ,
ПРОФЕСОРЪТ, ТОВА Е ЕДНА „ЧОВЕЧНА И ЗАТРОГВАЩА ИСТОРИЯ“
И СМЕ УБЕДЕНИ, ЧЕ ЛЮБОВТА НА ДЖОРДЖ И ДОРИС – С

КРАСИВАТА АКТЬОРСКА СИМБИОЗА НА ХРИСТО ШОПОВ И ЛИЛИЯ

МАРАВИЛЯ, ЩЕ ЗАПЛЕНИ И ОЧАРОВА ТЕАТРАЛНАТА ПУБЛИКА.
«Удовлетворение за мен е, когато 
видя хората да излизат усмихнати 
от залата»



ХРИСТО ШОПОВ

«ВИНАГИ СЪМ ИСКАЛ ДА БЪДА РАЗЛИЧЕН, ДА ИМАМ СВОЯ

ФИЗИОНОМИЯ, СВОЙ ХАРАКТЕР, СВОЯ ИДЕНТИЧНОСТ. »

ХРИСТОШОПОВ Е ГЛАВНО ДЕЙСТВАЩО

ЛИЦЕ В НАД 70 ФИЛМА – БЪЛГАРСКИ И

МЕЖДУНАРОДНИ ПРОДУКЦИИ, ЗАПЕЧАТАЛИ

ВЪВ ВРЕМЕТО ИЗКЛЮЧИТЕЛНИ ОБРАЗИ, СРЕД

КОИТО: „ВЧЕРА“, „МАРГАРИТ И

МАРГАРИТА", „ИНДИАНСКИ ИГРИ“,
"ЛЮБОВНОТО ЛЯТО НА ЕДИН ЛЬОХМАН",
„НОЩТА НА САМОДИВИТЕ“, „ТРАФИК“,
„СПАРТАК“, „СТРАСТИТЕ ХРИСТОВИ“, „НА
ЛОВ ЗА ДРЕБНИ ХИЩНИЦИ“, "LOVE.NET“,
„УБЕЖИЩЕТО“, „КЕРБАЛА“. УЧАСТВА И В

МНОГО ТЕЛЕВИЗИОННИ ПРОДУКЦИИ КАТО

„ДЪРВОТО НА ЖИВОТА“, „ЧЕТВЪРТА ВЛАСТ“ И

ДР.

СЛЕД 15 ГОДИНИ ОТСЪСТВИЕ ОТ

ТЕАТРАЛНАТА СЦЕНА ХРИСТО ШОПОВ СЕ

ЗАВЪРНА ТРИУМФАЛНО С ПОСТАНОВКИТЕ

"ЧОВЕК ОТ ЗЕМЯТА“, „ВСИЧКО ИЛИ

НИЩО“ , "ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“
И ОЧАКВАНОТО ПРОДЛЪЖЕНИЕ „ВСЯКА
ГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“, КЪДЕТО СЕ

ПРЕВЪПЛЪЩАВА ОТНОВО В ОБРАЗА НА

ДЖОРДЖ.



ЛИЛИЯ МАРАВИЛЯ

„АЗ МНОГО ИСКАМ ДА ПРАВЯ НЕЩАТА ТАКА, ЧЕ

ПУБЛИКАТА ДА МИ ВЯРВА И ДА МЕ ХАРЕСВА, ЗАЩОТО

АЗ ГО ПРАВЯ ЗА ТЯХ. ИСКАМ ТЕ ДА СА ЩАСТЛИВИ, ДА

СА ДОВОЛНИ, ДА СА РАЗВЪЛНУВАНИ. ИСКАМ

ПУБЛИКАТА ДА МЕ ХАРЕСВА. “

ЛИЛИЯ МАРАВИЛЯ Е ЕДНА ОТ НАЙ-
МАГНЕТИЧНИТЕ И ЦЕНЕНИ БЪЛГАРСКИ АКТРИСИ.
ЗАВЪРШВА АКТЬОРСКО МАЙСТОРСТВО В КЛАСА НА
ПРОФ. КРИКОР АЗАРЯН ПРЕЗ 1993Г., ЗАЕДНО С ЛИЗА
ШОПОВА. ПАРТНИРА СИ С ХРИСТО ШОПОВ ВЪВ
ФИЛМА НА ИВАН АНДОНОВ „ИНДИАНСКИ ИГРИ“
(1990), А ПО-КЪСНО Е НЕГОВА ПАРТНЬОРКА И В
LOVE.NET (2011) НА РЕЖИСЬОРА УЧАСТВА В
ПОСТАНОВКИ НА МЛАДЕЖКИЯ ТЕАТЪР, САТИРИЧНИЯ
ТЕАТЪР, ТЕАТЪР „СЪЛЗА И СМЯХ“, „БЪЛГАРСКА
АРМИЯ“, „ТЕАТЪР 199“, ТЕАТЪР „СОФИЯ“ И ДР.
ПОЗНАТА Е НА ЗРИТЕЛИТЕ С РОЛИТЕ СИ И В
СЕРИАЛИТЕ: „ПОД ПРИКРИТИЕ“, „СТЪКЛЕН ДОМ“,
„ВРЪЗКИ“.

ИМА ДВЕ НОМИНАЦИИ ЗА „АСКЕЕР“ И ЗА
“ИКАР” (ЛЕОНИ В “УЖАСНИТЕ РОДИТЕЛИ”).
НОСИТЕЛ Е НА РЕДИЦА НАГРАДИ, СРЕД КОИТО
НАГРАДА ЗА НАЙ-ДОБРА АКТРИСА (LOVE.NET) ОТ
ФЕСТИВАЛА „ЗЛАТНАТА РОЗА“ 2011, ИКАР ЗА
ГЛАВНА ЖЕНСКА РОЛЯ В “ГОСПОЖА
МИНИСТЕРШАТА”, НАГРАДА «ТЕАТРАЛ №1 НА
СОФИЯ» НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА (2014),
НАГРАДА "ИКАР" 2016 ЗА ПОДДЪРЖАЩА ЖЕНСКА
РОЛЯ В «ТЕАТЪР, ЛЮБОВ МОЯ», „ЛЮБИМЕЦ 13”
– НАЦИОНАЛНА НАГРАДА ЗА АКТЬОРСКО И
ИЗПЪЛНИТЕЛСКО МАЙСТОРСТВО В ОБЛАСТТА НА
СЦЕНИЧНИТЕ ИЗКУСТВА ЗА РОЛЯТА СИ НА ДОРИС
В „ДОГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“.



„ВСЯКА ГОДИНА ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ“

ЕДНА ЗАВИДНО ДОБРА СИМБИОЗА

МЕЖДУ ТВОРЧЕСКИ И АРТИСТИЧЕН ЕКИП, МИНАЛ ЗАЕДНО ПРЕЗ ГОДИНИТЕ!



КОНТАКТИ:

Лилия Грънчарова
Продуцент/Мениджър
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Lilia.grancharova@miromusic.bg
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